

Vergadering op 2 febr. van het Hoofdbestuur met afd. Rolschaatsen

afwezig van Hoofdbestuur: Hr.v.d.Plas en K.Boggaards

van afd. Rolschaatsen aanw. Heren Scholten en v. Liessum.

-----  
Krol heet allen welkom, we zullen eerst praten over het stuk dat in de verse kranten verschenen is over onze afd. rolschaatsen, op 31 jan. j.l.

Wij nemen niet aan dat hier rolschaatsafd. schuld aan heeft, maar wij

moeten er wel van opaan kunnen dat onze naam hoog gehouden wordt.

De E.N.R.C. moet er wel van overtuigd worden dat we ook met deze vereniging een goede verstandhouding wensen.

Eventueel kunnen wij tot een ontmoeting komen van Hoofdbestuur Hazenkamp, bestuur afd. rolschaatsen en de Rolschaatsbond.

Scholten : wij willen dit erg graag rechtgesteld zien.

v.Liessum: als we niets doen gaan ze nog verder

Krol: persoonlijk meen ik ook dat wij hier iets tegen moeten doen

Scholten : op de betreffende zondag is mij niets gemeld en wij hebben ook niets gemerkt van enig incident, nog van het bestuur van de E.N.R.C. nog van de zijde der juryleden, waarvan verschillende ook zitting hebben in het bestuur van de rolschaatsbond.

Krol : Onze mening is dat het beste de stukjes uit de kranten op kunnen sturen aan de N.R.B. en vragen aan de bond of zij hier iets van gemerkt hebben en als we daar antwoord op hebben, contact opnemen met E.N.R.C. en eisen dat dit stuk in de krant herroepen wordt. Als u mij het adres verstrekt van de N.R.B. dan gaat dit weekend nog een schrijven vaar deze bond uit.

Hierna verlaten de Heren Scholten en v.Liessum de vergadering om plaats te maken voor S.Kersten en O.v.Boxtel

Brinkhuis vraagt aan S.Kersten waarom hij toch naar de vergadering gegaan is, hoewel hij beloofd had trampoline les te zullen geven.

S.Kersten : kon niemand anders vinden

Brinkhuis : Hr.Hoekstra moest hiervoor zorgen, maar deze kon niet. Nu heb ik het in orde gemaakt dat er iemand ging, dus het was niet nodig dat Simon hier op eigen gelegenheid ook nog eens naar toe ging.

Krol : in het vervolg neemt Simon lessen van Otto waar op vrijdagavond

Brinkhuis: sommige ouders hebben bezwaren tegen de witte costuums voor het trampoline springen.

O.v.Boxtel: we kunnen altijd nog wachten hoe de leden hierop reageren;

Krol : voor demonstraties moeten we wel eenheid in costuums hebben

Brinkhuis : het lijkt me raadzaam om in zwarte costuums op te treden.

J.Stolk : in de zomermaanden kunnen we demonstraties geven in het Kronenburgerpark, dit moeten we opgeven voor 1 maart.

Hierna sluit de 2e voorzitter de vergadering.

*[Handwritten signature]*  
2e voorzitter

*[Handwritten signature]*